M poxoxaeHme KOHTPOIA Ka4vecTBa:

C mexHu4YecKuM ornucaHuemM 0CHOBHO20 U30erus, rnpasunamu yxoda, peKOMeH@auUﬂMU npouaeodumenﬂ,
2apaHMulHbIMU obsi3amenibcmeamMu MOXHO O03HaKOMUMmbCSl 8 nacriopme usdenusi unu Ha calime

B mecon.ru.
0 inch 1 2 3 L 5

i el Zl L ol 6 8 L 9 S i & Z L w0

o/
mecon
professional equipment V

JononHuTenbHbIE onuun*

* 0ns eaHH cepuu BMCH



O6nuuoBka -obpasHas

| PekomeHgyem obpaboTtaTe MECTO MPUMbIKAHUS

06nMUoBKY K MOEeYHOMY OTAENIEHUIO repMETUKOM.

MoHmax o0brnuyoeku rnpousgodums 8 coomeemcmeuu
C pekomeHOayuel rno ycmaHoeke™

O6nuuoBka N-obpasHas

PekomeHngaumm no yctaHoBke 00nMLIOBOK®

PeKomeH,qyeM OGpaGOTaTb MEeCTO NMPUMbIKaHNA
06nnuUoBKY K MOEeYHOMY OTAENIEHUIO repMETUKOM.

MoHmax 0bnuyoeku rnpoussodums 8 coomeemcmeuu
C pekomeHOayuel no ycmaHogke™

3. CoeaunHuTb GoKOBYIO
naHenb ¢ 3agHei
NaHenbio Npu NOMoLLMn
GonTtoB M6x10

2. YcTaHoBUTL GOKOBYIO
naHernb Ha Moe4Hoe
otenexne

1. YcTaHOBUTb 3aJHI00
naHernb 1 COeANHUTL
€€ C MOEYHBIM
oTAenexnem npu
nomouuy 6ontos M6x10

Bug A

Banusn navens
raa
e onopan

O6nuuoBka
[-obpasHas

1. YcTaHOBUTb 3a[HI00
naHenb 1 COeANHUTL ee
C MOEYHbIM OTAeneHnem
npu oMoy GonTos
M6x10

O6nuuoska
M-o6pasHas

oTaenexve

2. YcTaHoBUTL
GokoBble NaHenu
Ha MoeyHoe

3. CoeauHuTs aBe
BOoKOBbIE NaHenu ¢
3afHeit naHenbio
npu nomouy
6onTos M6x10




	Страница 1
	Страница 2

